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A veszteségnélküli termésbeta- 
karitás és az állammal szembeni 
összes beszolgáltatási kötelezettsé
gek teljesítése, országunk minden 
dolgozójának hazafias kötelessége.

A kolozsvári üzemek is 
kapcsolódjanak he a színesfém- 

takarékossági versenybe

Éjjel-nappal folyik a cséplés 
a szamosfalvi villamosított szérűn

Ötéves gazdaságii és tízéves 
villamosítási tervünk sikeres 
teljesítéséhez mind több és több 
vörös- és sárgarézre, cinkre, 
ólomra, alumíniumra van szük
ségünk.

Az elmúlt idők kizsákmányo
ló tőkései nem sokat törődtek 
a kevés haszno thajtó színes 
fémbányászat és ipar fejleszté
sével. Kifizetődőbb volt számuk
ra, ha drága pénzen külföldről 
hozatták be a hazai termeléshez 
Szükséges színesfém -mennyisé
get.

Népi demokratikus kormá
nyunk egyik legfontosabb fel
adatának tekinti a szinesíémter- 
melés növelését. Az ötéyes terv 
során nagymérvű befektetéseket 
eszközöl a nagybányai és a brá- 
di színesfém-kombinátok kíépi« 
lésére. De már az első két egy
éves terv során is jelentős, ered
ményről számolhatunk be 1950- 
ben például országos. viszonylat
ban 107.8 százalékban teljesítet
tük szinesfémtermelésünk elő
irányzatát. Az ötéves terv első 
negyedévét pedig 111.7 százalék
ban. A brádi színesfém-kombi
nát Valéá Morii bányájának 
dolgozói az első félévi ólomter- 
mélési előirányzatét 85, a eink- 
termelési * előirányzatot pedig 30 
százalékkal szárnyalták fül.' A 

■ kombinát' PlastisUrJ-i bányászai 
1,459-920 lej értékű " színesfémet 
takarítottak meg az első félév
ben. .

Rohamosan fejlődő iparunk
nak, különösen pedig villamosí
tási iparunknak azonban foko
zatosan több és több színesfémre 
van szüksége. E cél érdekében 
az elmúlt napokban országos 
versenymozgalom indult a szi- 
nesfőmekkel való takarékossá
gért. A fővárosi , „Dinamó" és 
„Electroaparataj" villamossági 
gépgyárak felhívással fordultak 
hazánk munkásaihoz, mérnökei
hez, technikusaihoz; A két fővá
rosi üzem • munkakollektivája a 

. felhívásban ismertette, hogy az 
..E1eetroaparataj“ dolgozói ju
lius 1-től augusztus 23-ig, fel
szabadulásunk hetedik évfordu
lójának. tiszteletére. 9 ezer kiló 
színesfémet, az év végéig pedig 
23.509 kilógtam . fémet takarita 
nak meg. A „Dinamó" dolgozói 
augusztus 23-ig 5509. december 
30-ig 13.500 kiló ’.zinesfém meg
takarítását vállalták Az ,.EIce- 
troaparatnj" és a „Dinamó" dol
gozói felszólították egyben az 
ország valamennyi dolgozóját, 
hogy kövessék példájukat.

A felhívás óta eltelt néhány 
nap alatt széleskörű mozgalom ’ 
indult országszerte. Az üzemek

Húsz dolgozo vette szocialista 
gondozásba gépét a kolozsvári 

„Victoria" gyárban
Julius hónap .elején a „Vie- 

toria" kötöttárugyár húsz dol
gozója szocialista gondozás
ba vette gépét. Nina Nazartr 
va munkamódszerének jelen tő
ségét az üzem pártszervezeti tit
kára, majd a termelési felelős 
ismertette a dolgozók előtt. Az 
első felhívásra nemsokan je
lentkeztek, de az első eredmé
nyek láttán mind többen és töb
ben kapcsolódtak be a szocia
lista gépgondozási mozgalom
ba. A szerződéskötések óta 
lényegesen javult a mun
ka az üzemben. A gépeknek nem 
kell leállniok egy-két órás ja
vításra és az üzemzavarokat is 
kiküszöbölik ezáltal.

A gépek szocialista gondozá

vezetőségei, a Technikusok és 
Mérnökök Tudományos Egyesü
lete tagjainak segítségével fi
gyelmesen tanulmányozzák a 
színesfémek helyettesítésének és 
a vele való takarékoskodásnak 
lehetőségeit. Termelési értekez
leteken dolgozzák fel a munká
sok javaslatait. A takarékossági 
verseny vezetésével pedig több 
üzemben külön szinesfémfaka- 
rékossági bizottságot alakítot
tak. ' .

Nagy megtakarításokat azon
ban csak akkor érhetünk el, ha 
megkeressük' és megtaláljuk a 
módját annak, hogy a színesfé
meket vassal, illetve acéllal be
helyettesíthessük. Az „Eleetro- 
aparataj" dolgozói megkezdték 
az eddig vörös- és . sárgarézből 
készített petróleumipari felsze
reléseknek vasból való előállítá
sát. A kolozsvári vasúti főműhe
lyek munkásai és technikusai is j 
megkezdték a harcot a színesfé
mek más fémekkel való helyet
tesítéséért A vagonosztályon 
máris számos műveletnél alkal-1 
máznák idegen fémet. És így 
a helyettesítés folytán a vas
úti főműhelyek dolgozói már ed
dig mintegy. 60 kilogram színes-, 
fémét takaritotóak meg mozdb- 
nyonként. ■ ................

A vasúti főműhelyek dolgo
zóinak eddig .elért eredményé 
példaként állhat Kolozsvár va
lamennyi fémipari .üzeme előtt. 
A „Triumf" aütógyertyá-gyár 
az első félévben például az ócs
kafémek újrafelhasználásával 
igen szép eredményt mutatott 
fel. Néhány hónap alatt 4,880.0(i0 
lej értékű ' szerszámot készített 
áz eddig felhasználatlanul ha
gyott fémhulladékból. E helyes 
kezdeményezését állandósítania 
kell. Szervezzen tapasztalatcse
rét a kolozsvári vasúti főműhe
lyek színesfém-takarékossági \ 
kollektívájának tagjaival- A szí
nesfémek helyettesítéséért és 
megtakarításáért indított Orszá
gos versenymozgalomba- azon
ban sürgősen be kell kapcsolód
niuk a többi kolozsvári fémipari 
üzemeknek is.

Hazánk ■ dolgozói egyre szebb 
eredményeket érnek el ama vál
lalásuk teljesítésében, hogy az ; 
évi tervet 11 hónap alatt befe
jezzék és a terven felül mind 
nagyobb összeget takarítsanak ' 
meg. A kolozsvári üzemek dol
gozóinak éppen ezért elhatáro
zott szándékává kell váljék ez. 

hogy értékes Szinesfémmegtakari- 
,fásukkal is hozzá jár uljank öt
éves gazdasági és tízéves vili'’" 
mositási tervünk célkitűzései
hez.

sára azonban az üzem ifjúmun
kásai közül kevesen jelentkez
tek. A „Vietoria" kötöttárugyár
ban általános észrevétel az, 
hogy a két ifjúmunkás brigád 
munkakedve lankadt az utóbbi 
hetekben- A munkavállalásoknál 
mindig az elsők között halad
nak, de a vállalás teljesítésének 
nem tulajdonítanak kellő fontos
ságot. Nem eléggé fegyelmezet
tek és bizonyos mértékig nemtö
rődömséget mutatnak munkájuk 
iránt, A gyár két ifjúmunkás 
brigádjának sürgősen meg kell 
javítania munkája iránti maga
tartását, mert igy a második 
félévi terv időelőtti teljesítésé
ért tett vállalásuk csak papír- 
vállalás marad.

A falu dolgozói még javában 
arattak. A határon egyre gyűl
tek a kalangyák, amikor egy 
szép napon munkások érkeztek 
Kolozsvárról. A gépkocsi, a' fa
lu felső végén lévő szérűnél ál
lott meg. A villanyszerelő mun
kások előszedték szerszámaikat, 
egy-kettőre kihúzták a. dróto
kat, felrakták a villanykörté
két a már előre felállított osz
lopokra. Közben a néptanács a 
cséplőgépet kivontatta a szérű
re s a munkások beállították a 
villanymotort és kipróbálták a 
gép működését. A szamosfalvi
dolgozó földművesek örömmel 
fogadták a munkások segitségét. 
Pártunk gondoskodásából most, 
már másodszor csépelnek vil
lannyal s tudják, hogy mit je
lent ez. A villanymotor simán, 
egyenletesen hajtja á gépet, 
nem törik a szem. A kivilágított 
szérűn éjjel-nappal lehet dol- 
gozni- ;

Trifu: Grigpre „ középparaszt, 
volt az első, aki szérűre hordta 
a gabonáját. Szamosfalván az 
idén ő csépelt először. Jól eresz
tett a búzája, 86 árról 16 mázsát 
kapott. Tavaly ugyanekkora 
területről mindössze 9ÓQ kilót 

“ csépelt. Az. 'dón, úgy.: művelte 
. a Tőidet, úgy; gondozta 'a, vetést, 

ahogy a gyűlésen ... hallotta,, s 
ahogy Pártunk határozataiból 
olvasta. Meg’ is van az eredmé
nye: 700 kilóval lett több a’ter
més- Trifu Grigore örömmel

Sürgősen ki kell javítom'tfadréven 
v B . a ilkfeeskeoilífet ■' •' "t-'v

—, (Levelezőnktől.) ''idejében gondoskodott a szérűk ki-.
, /jelolesero!’,„es.„ elkészítéséről,-úgy, cséplőgépek. Azóta állandóan gyors 

ho^hozzatezd^mk^cseriledm ütemben fo[yik a munka. A dolgo-
vezetésével a tőmegszérvezetek szé- . ban; hogy Vszérü előkészítésénél zó földművesek nagy igyekezettel

Hadreven: ket. -tüzoltofecskendo Molnár Márton, Vitán

HADRÉV.
Falunk. - határában, ‘ 'mikor a búza
Viaszérésben ;vőlt,- az alapszervezet 

leskörü felvilágosító , és- mozgósító 
.munkát végezték, Ennek. nyomán a 
hadrévi dolgozó földművesek, viasz
érésben kezdték meg az aratást: Az 
aratási -munkákban példát mutattak. 
Deák Nicolae, Irjmis Gheorghe, 
Milik. János szegény-, és középpa- 
rasztek. akik aratás után azonnal el
végezték a tarlóhántást is.

Aratás után hozzáfogtunk á tér
més összehordásához.. A néptanács

A „Herbák János"-müvekben IMSz-
tagok munka vállalásokkal köszöntik 
a berlini Világifjusági Béketalálkozói

KOLOZSVÁR. — A „Herbák Já- 
nos”-müvek IMSz-brigád tagjai röp- 
gyűlések keretében dolgozták fel a 
berlini Világifjusági és Diák Bé
ketalálkozó jelentőségét. A röpgyü- 
lések keretében az ifjúmunkások 
iclkes munkavállalásokat tettek.

. Így. a . civilszabászat 1-es számú 
brigádja nevében Nagy György 
vállalta, hogy 100 kvadrát bőrt ta ■ 
karitanak meg. A 2-ik számú IMSz- 
brigád nevében Porcs.tlmi Kató 

. brigádtag vállalta a terv 10 száza - 
lókkal való túlteljesítését és a mi
nőség 2 százalékos mosiavitásót. 
Ugyanakkor egyén; vállalást is 
tett, mely szerint naponta 2 parti
val több felsőrészt szab ki az clő- 
iránvzatrál A 7-os s*zámu  ifjúsági 

.brigád tagja; vállalták, hogy a ter
vet 20 százalékkal túlteljesítik, a 
minőséget 2 százalékkal megjavít
ják és a fegyelmet 100 százalékban 
betartják. A 11-es számú brigád 
tagjai hasonló munkavállalásokat 
tettek. Az egyéni munkavállalások 

teljesítette a, beszolgáltatási kö
telezettségét és már á szérűről 
beszállított 350 kiló búzát,

— Szívesen’adom, ez hazafias 
kötelességem," mert ezzel hozzá- 
járulok a dolgozók életszínvo
nalának ; emeléséhez s egyben 
erősítem a békeitábor erejét — 
mondta Trifu Grigore, amikor 
az állami raktárban lemérték a 
beszállított búzát.

A villamosított szérűn, állan

évek óta• használhata'len állapotban 
‘ hever s ennek következtében csak 
hiányosan van megszervezve a széí ... . . , szésénv- és középparasztok csénel-rukon • a tűzbiztonság. A néptanáes : ki az árpát és a buzát Vala-
ugyan a javításhoz- szükséges al
katrészeket beszerezte, , de nem 
gondoskodott a javítási munkák 
végrehajtásáról. Ezt a mulasztást 
sürgősen ki kell küszöbölni 

Műik István

z során Székely János vállalta, hogy 
napi normáját 60 százalékkal túl
teljesíti, míg a minőséget a Béke
találkozó tiszteletére 8 százalékkal 
megjavítja. Kiss. Erzsébet 65 száza
lékos normatulszárnyalásra és a 
fegyelem 100 százalékos betartó- 
sá-a tett vállalást A 16-os számú 
IMSz-brigád tagjai közül KaJcsa 
Anna a tervnek 15 százalékos, m:g 
Simon Erzsébet. 20 százalékos túl- 
teljesítését vállalta. Simon Erzsé
bet 2 százalékos' anyagmegtakari- 
tásra tett vállalást.

A 20-ik számú brigád tagjai vál
lalták. hot’v 10.050 ki aiivasmoc- 
takarítást eszközölnek és n minő
séget 94-röl 96-ra javítják. Vállal
ták továbbá, hogy Nina Názárova 
munkamódszere szerint gépeiket 
100 százalékosan jókarban tartják. 
A 21-cs számú, brigádból Farkas 
Jenő versenyre hívta Szigeti Bé
lát a terv 3 százalékkal való t.ul- 
t.e1Jesitó?óre és a holtidő kiküszö
bölésére.

dóan megy a munka, a sötétség 
nem akadályozza a cséplést. Li- 
pován Vasile párttag szegény
paraszt is elsők között,csépel s 
hazafias kötelességét is elsők 
között teljesíti. Megértette a 
beszolgáltatás idejében való tel
jesítésének jelentőségét. Példát 
mutat a falu dolgozó földmüve- 
soinek, az államnak járó gabo
nát a szérűről szállítja be a rak
tárba . . ■ ' '

AZ ENYEDI SZÉRŰKÖN IS 
MEGÁLLÁS NÉLKÜL ■-

CSÉPEL A GÉP
- .NAGYENYED. — (Leveíezőnk- 
től.) .Julius.- 10-én Nagyanyádon 
mind a két szérűn felbugtak . a

György, Papán Anna, Balázs And
rás, Kovács Dániel, Mocan Teodor 

mennyien büszkén vitték az állam
nak járó gabonát a fellobogózott 
szekérrel, örültek, hogy 'elsők' 
.lehetnek az enyed: dolgozók közül, 

téliesítettek hazafias kötélé
zettségüket. Wachler Imre

TÖBB MINT EGYMILLIÓ LEJ 
MEGTAKARÍTÁST .

ÉRTEK EL A „FLACARA” 
KONFEKCIOS ÜZEM 

DOLGOZÓI
A ,,Flacara“ konfekció-üzem 

dolgozói-a lendületes munkaver
senyekben egyre jobb eredmé
nyeket érpek ehx Az üzem dol
gozói a jljníusí termelési tervet 
106 százalékban teljesítették, az 
előállítási árat pedig az elmúlt 
évhez viszonyítva 10 százalékkal 
csökkentettek. termelésben 
a versenyek során a „Bei” 
náth Andor" brigád tűnt ki. 
1,085.810 Ie.it takarított meg- 
A „Vasilc Ronitíi" termelési 
brigád sem maradt le a ver
senyben, az ..Izsák Jenő" minő
ségi brigáddal együttműködve, 
116.7 százalékban teljesítet le 
terv-előirányzatát Az -L C. 
Frimu" brigád 109.6 százalékban 
valósitottn meg a tervet. Az 
-Jnainte" minőségi brigád pediff 
93 százalékos minőségi munkát 
végzett.



Öt világrész if jai lelkesen készülnek 

a berlini Világitjusági és Diák Béketalálkozóra

A spanyol nép ügye - az egész 
haladó emberiség ügye...

MOSZKVA. — (Agerpres.) 
A „Komszomolszkájá Právdá" 
eimü lap budapesti tudósítója 
beszámolót közöl a Világifjusági 
és Diák Béketalálkozó előkészü
leteiről.

A legtávolabbi országok ifjú
sági küldöttei is felkészülnek a 
berlini utazásra- így útban van
nak Európa felé India, Indoné
zia, Guatemala, Brazília és sok 
más ország ifjúsági küldöttei. 
Az olaszországi Génua kikötőbe 
megérkeztek az ausztráliai hala- 
dószelleniü ifjúsági szervezetek 
küldöttei. A földkerekség fiatal
jainak milliói a Fesztivált újabb 
lépésnek tekintik a békehareos 
ifjúság sorainak megerősítésére. 
Minél inkább közeledik a talál
kozó napja, annál inkább nö
vekszik az ifjúság minden réte
gének érdeklődése is a Fesztivál 
iránt.

De minél inkább közeledik a 
Fesztivál fiapja, annál galádab- 
bak a kapitalista országok kor
mányainak és a reakciós pártok- 

• nak a támadásai az ifjúsági ta
lálkozó ellen. Az ünnepség el- 
gánesolására felhasználnak min
denféle hazugságot, rágalmat, 
zsarolást és elnyomást, sőt faji 
üldözést is- A rágalom-hadjára
tot Morrison angol külügymi
niszter indította meg.

Alig hangzottak el az angol kül
ügyminiszter szavai, ugyanazt a

Százezres tömegek tüntettek 
a franciá fővárosban á béke mellett

PÁRIZS. — (Agerpres-) A 
francia fővárosban százezres tö
megek vonultak fel julius 14-én, 
a francia nép nemzeti ünnepén,
á Bastille elestének évfordulója val!" 
alkalmából. . Henri

A párizsi felvonuláson több 
mint 50 demokratikus szervezet 
küldöttei vettek részt. Az első 
oszlopokban meneteltek a Fran
cia Kommunista Párt Közpon
ti Bizottságának tagjai,' élükön 
Jaques Duclos-val. A fasiszta 
banditák könnyfakasztó-gázzal 
telt üveget dobtak Duclos és 
Marcell Cachin lába élé. A fel
vonulók nyomban elcsípték a 
banditát, de a rendőrség a huli
gán segítségére sietett és gépko
csin elmenekitette.

A felvonulás a Bastille-tér- 
től a Nemzeti térig tartott. A 
főváros lakossága melegen üd
vözölte a menetet. Útközben a 
tömeg a következő jelszavakkal 
tüntetett;

„Követeljük az öthatalmi bé

szólamot átvették mások. Mint 
mindig, a jobboldali szocialisták 
követték elsőkként a megadott 
jelt. Angliában, Nyugat-Kémet- 
országban, a skandináv orszá
gokban a Marshall-terv kereté
ben kapott pénzösszegekből támo
gatott sajtó utján kirohanást 
intéztek a Fesztivál ellen. Külö
nösen aljas szerepet játszik eb
ben a támadásban egy német if
júsági fasiszta szervezet, amely 
Nyugat-Németországban nyíltan 
a ,.Hitler-Jugend“ tisztelgést 
módját alkalmazza.

De semmiféle fenyegetés és 
akadály sem törheti meg a német 
ifjak elszánt akaratát, hogy 
résztvegyenek a béke és a sza
badság Fesztiválján.

Az angol ifjúságnak igen 
nagy akadályokat kell leküzdenie 
a berlini utazás előtt. Az angol 
hajóstársaságok már 3 hónappal 
ezelőtt utasítást kaptak, hogy 
ne adjanak hajójegyet a berlini 
Fesztiválra utazó fiataloknak. A 
laburista párt végrehajtó bizott
sága hivatalosan bejelentette, 
hogy kizárja a párt soraiból azo
kat a fiatalokat, akik résztvesz- 
nek a Fesztiválon.

Az angol ifjúság számára 
azonban nem újdonságok ezek az 
intézkedések. Ugyanígy történt 
ez a prágai és a budapesti Fesz
tivál idején. A demokratikus 

keegyezmény megkötését"! — 
„Fenn akarjuk tartani a barátsá
got a Szovjetunióval!" „Le a 
koreai és a vietnámi háború-

„Helyezzék szabadlábra 
Martint!"

A Nemzeti térmi, az emel
vény előtt — 
béketanács tagjai, a Francia 
Kommunista Párt és más tö
megszervezetek vezetői foglal
tak helyet —, a dolgozók között 
vonult fel a tartalékos tisztek 
csoportja, élükön Petit tábor
nokkal. A tömeg feje felett fel
tűnt egy hatalmas tábla, ame
lyen ez volt olvasható:

„A kommunárdok unokái so
hasem fognak harcolni a győ
zelmes szocializmus országa el
len!" .

Az ifjúság niénetoázlopát 
Reymonde I Dten, a fiatal béke- 
harcos vezette. A francia ifjak 
ezt a jelszót hangoztatták:

„Dániellé Casanova hazája 
sohasem fog harcolni Zoja 

ahol az országos vetkező felirasu táblakát vitték

szellemű ifjakat az egész angol 
közvélemény támogatja. 11 angol 
egyetem diáktanácsa elhatároz
ta, hogy elküldi megbízottait 
Berlinbe. A Wall-Stneet paran
csára az összes kapitalista or
szágok kormányai megújították 
a támadást a Fesztivál ellen. A 
skandináv jobboldali szocialisták 
nem elégszenek meg a rágalmak
kal, hanem szigorú megtorlással 
fenyegetik a berlini találkozón 
résztvevő fiatalokat. Svaiéban a 
rendőrség letépi a Fesztivált hir
dető felírásokat. Finnországban 
.,isten,tagadóknak“ minősitik azo
kat a fiatalokat, akik résztvesz- 
nek a berlin: találkozón. Peru
ban az angol és francia nagy- 
követség nem ad vízumot az if
júsági küldötteknek. Mexikóban 
a reakciósok megtámadják a bé- 
kealáirásokat gyűjtő ifjakat.

Az ausztráliai ifjúsági kül
döttek megérkeztek Európába, 
de nyomban elutazásuk után az
zal fenyegették őket, hogy meg
semmisítik útlevelüket. A rend
őri intézkedések ellenére a ka
pitalista országok haladószelle- 
mü ifjúsága szilárdan elhatároz
ta, hogv legyőz minden akadályt 
és meghiusití® a reakciósok mes
terkedéseit. Ennek bizonyítéka, 
hogy a fiatal békehareosok moz
galma napról-nanra erősödik. A 
Fesztivál eszméi eleven erővé 
váltak a fiatalság millióinak lel
kében.

Koszmodemjánszkája országa 
ellen!"

A tömeg viharos lelkesedése 
közepette vonult fel az angol 
békevédelmi bizottság küldöttsé
ge. élén Harry Polliit feleségé
vel. Az angol munkások a kö~ 

magukkal:
„Az angol demokraták mel

lettetek vannak a békeharcban! 
Sohasem, fogunk harcolni a be
ké védőbástyája, a Szovjetunió 
ellen!"

A francia republikánus ifjú
sági szövetség küldöttsége után 
a Párizsban dolgozó algíri mun
kások következtek-

A párizsi dolgozók hatalmas 
felvonulása csattanó válasz volt 
a háborús gyujtogatóknak, akik 
Franciaországot hadászati tá
maszponttá akarják átalakítani 
a béke és a demokrácia tábora 
elleni tervek céljára. A béke és 
szabadságszerető francia nép is
mét megmutatta békeakaratát.

Tizenöt esztendővel ezelőtt a hó
hér Franco-vezette fasiszta lázadás, 
Hitler és Mussolini ágyúinak és 
tankjainak segítségével, az angol- 
francia-amerikaj imperialisták „be- 
nemavatkozó” politikájának hallga
tólagos beleegyezésével hátba tá
madta a spanyol nép. a Köztársa
sági Spanyolország kormányát.

Mint ismeretes, az 1936 februári 
választásokon a Kommunista Párt
vezette spanyol nép ragyogó győ
zelmet aratott. Az ország élére a 
nép-választotta antifasiszta nép
fronti kormány került, amelyben a 
proletariátus pártjának, a Spanyol - 
Kommunista Pártnak vezető szere
pe volt,

A nemzetközi imperializmus, a 
német és olasz fasizmus nem nyu
godhatott bele egy olyan fontos 
politikai. gazdasági és stratégiai 
támaszpont elvesztésébe, mint ami
lyen a burzsoá-földesuri Spanyol
ország volt. Minden eszközt fel
használtak tehát, hogy megtörjék 
a spanyol munkásosztályt, megsem
misítsék a spanyol nép demokra
tikus vívmányait,. Német—olasz 
tankok és a nyugati „demokrácia” 
közvetett hozzájárulása ösztönzést 
adott a fasiszták köré tömörülő 
kizsákmányoló osztályoknak, hogy 
megszervezzék a népi Spanyolor
szág szétzúzására irányuló. tá
madó hadjáratot. Közvetlen támo
gatást nyújtottak a fasisztáknak az 
imperializmus láncos kutyái — a 
jobboldali szociáldemokraták —, 
akik a hírhedt León Blum vezeté 
sével az összes kommunista-ellenes 
elemeket maguk köré csoportosí
tották.

Franco fasiszta lázadása olyan 
időszakban történt, amikor a né
met fasizmus : világuralomra törő 
terveit kezdte megvalósítani, ami
kor az imperialisták mindent meg
tettek, hogy felszámolják a Nén- 
szövetséget és a Szovjetunió ellen 
fordítják a német fasizmus terjesz
kedésének és támadó politikájának 
élét.

A Szovjetunió azonban továbbra 
is következetes maradt a népek 
szabadságát védelmező békepoliti
kájához és1 sürgette a kollektív biz
tonság politikájának alkalmazását 
a fasiszta támadókkal és nyugati 
pro lektoraikkal szemben.

A spanyol nép is látta, hogy mi 
készül és körömszakadtáig védel
mezte demokratikus vívmányait- A 
Népfront kormány uralomra kerü
lése után eltelt 5 hónap alatt mélv 
társadalmi és politikai változások 
történtek Spanyolországban. Ki
sajátították a földesúri birtokokat 
és szétosztották a kevés földdel 
rendelkező, vagy földtelen parasz
tok között. A munkások embersé
ges körülmények közé kerültek. 
Ez volt az, amiért a spanyol nép 
fegyvert fogott a külső és belső 
ellenség ellen és 32 hónapos hősi 
harcban védelmezne a Kommunista 
Párt-vezette népfronti kormányt, 
hazáját: a Köztársasági Spanyolor
szágot. A spanyol nép nem . állt 
egyedül ebben a harcban. Maga 
mellett érezte a nemzetközi forra
dalmi munkásmozgalomnak és leg
erősebb bástyájának. a Szovjetunió

nak erkölcsi, politikai és diplomá
ciai támogatását.

Sztálin elvtárs szavaira munká
sok, kommunisták tízezre: mentéje 
a világ minden, részéből a hős spa
nyol nép harcának támogatására. A 
Kommunisták Romániai Pártjának 
felhívására több mint 500 romániai 
önkéntes harcolt a Köztársasági 
Spanyolországért, a spanyol nép
hadsereg soraiban a fasiszták el
len. A proletár nemzetköziség 
nagyszerű eszméjének gyakorlati 
megnyilvánulása volt ez. annak a 
jele, hogy országunk munkásosztá
lyának legjobbjai megértették és 
magukévá tették Sztálin elvtárs 
szavait: ,, .. . a spanyol nép ügye 
nemcsak a spanyolok ügye, hanem 
az egész haladó és előrehaladott 
emberiségé” ... Sokan közülük ott 
lelték halálukat Madrid, Teruel, 
Aragon falai alatt. És sokan mások 
vérüket adták a spanyol nép sza
badságáért, a hős spanyol néppel 
való barátságért.
A fasiszta seregek ágyúi és tank

jai, az imperialisták aljas politi
kája folytán erősebbnek bizonyul
tak a fegyvertelenül, vagy az ellen
ségtől zsákmányolt fegyverekkel 
harcoló spanyol népnél.

A fasiszta diktátor Franco már 
hatalomra kerülésének napján 
megsemmisítette a népfronti kor
mány minden intézkedését és tár 
sadalmi reformját. A legszörnyübb 
fasiszta terror-uralmat valósította 
meg Spanyolországban. Franco 
uralma börtönné változtatta az or
szágot. Több mint százezer politi
kai fogoly, köztük 20 ezer nő szen
ved a különböző spanyolországi 
börtönökben.

Az amerikai imperialisták a leg
utóbbi időben „bensőséges” kapcso
latokat teremtettek Francoval. 
Egész sor támaszpontot bocsátott 
Franco az amerikaiak rendelkezé
sére. A Franco-féle hírhedt „kék 
divízió” maradványait ma ameri - 
kai tisztek képezik ki.

Két esztendővel ezelőtt ; a spa
nyol Kommunista Párt kezdemé
nyezésére létrejött az Ellenállási 
Mozgalom Központi Tanácsa, amely 
összpontosítja az összes fasiszta- 
ellenes erőket és becsületes haza
fiakat. akik megelégelték Franco 
terrorját és akik nem akarnak az 
amerikai imperialisták rabszolgái 
lenni és akik szabad, demokratikus 
népi Spanyolországot, akarnak. En
nek az antifasiszta mozgalomnak a 
lelke, szervezője és vezetője a Spa
nyol Kommunista Párt, amely az 
illegalitás legsúlyosabb viszonyai 
között hívja harcra az ország dol
gozóit: a békéért, a fasiszta rend
szer megdöntéséért, a népi, demo- 
kratikus Köztársasági Spanyolor
szágért. A. spanyol nép pedig kö
veti a munkásosztály élharcos párt
ját, amit mi sem bizonyít jobban, 
mint az, hogy a spanyol nép ellen
állása egyre fokozódik. Ezt bizo
nyítja a tavaszi barcelonai és mad
ridi nagyarányú sztrájkmozgalom. 
A spanyol nép tudja, hogy miként 
Franco véres terrorja halálra van 
ítélve, ugyanúgy pusztulásra van 
Ítélve a kapitalizmus is, amely a 
madridi diktátort támogatja.

Amerikai kölcsönről tárgyal 
az iráni kormány

ki kétmilliárd rial értékű belső köl-TEHERÁN. — (Agerpres.) Mo- 
szadik iráni miniszterelnök a par
lamentben elmondott beszédében 
hangsúlyozta, hogy az iráni petró
leumért vívott harc nemcsak gaz
dasági jellegű, hanem morális je
lentőségű is, mert, felébresztette az 
iráni nép hazafias érzését. Az iráni 
nép tudatára ébredt annak, hogy 
az angol-iráni kőolajtársaság mö
gött egy olyan állam áll. amely 
Iránt fegyveres erővel fenyegeti. 
Az iráni nép sikraszáll törvényes 
joga'nak megvédésére.

A továbbiakban Moszadik mi
niszterelnök az ország súlyos gaz
dasági helyzetére való hivatkozás
sal a következő két javaslatot ter
jesztette elő: ideiglenesen használ
ják fel a Nemzeti Bank valutatar
talékának egy részét. Bocsássanak 

csont.
A kormány elhatározta, hogy 

folytatja az amerikai Export-Im
port Bankkal megkezdett tárgyalá
sokat egy 25 millió dolláros köl
csön ügyében. Ezt az összeget 15 
év alatt kellene visszafizetni.

Minthogy Anglia azzal fenyege
tőzik. hogy az iráni petróleum 
kérdését a Biztonsági Tanács elé 
terjeszti, a miniszterelnök kijelen
tette: ,.A társaság titkos irattárá
ban talált okmányok elegendő bi
zonyítékot. tartalmaznak arranéz- 
ve. hogy milyen óriási károkat, 
okozott az angol társaság az iráni 
népnek.”

A miniszterelnök javaslatait a 
parlament különbizottsága elé ter- 
Jewtettesk tanulmányozás végett.

TÖBB MINT ÖT ÉS FÉLMILLIÓ 
BÉKEALÁIRÁS

FRANCIAORSZÁGBAN

PÁRIZS. — (Agerpres.) A 
Békevédelmi Bizottság gyűlésén 
Laurent Casanova, a Francia 
Kommunista Párt politikai bi
zottságának tagja. , Jules Duc- 
hat, a Francia Országos .Szak
szervezeti Tanács titkára és má
sok mondottak beszédet.

A gyűlés résztvevői átadták 
a Békcvcdclnii Tanácsnak az öt- 
hatnlmi békeegyezmény megkö
tését követelő aláírásokat. A je
lenlévők hatalmas lelkesedése 
közepette hivatalosan bejelentet
lek. hogy julius Ifi-ig .',584.000 
ember irta alá Franciaország
ban a békcfr.lhivást

/\ gyűlésen kiáltványt intéz
tek a francia néphez, és felszólí
tották az ország valamennyi be
csületes emberét, hogy írja .alá 
a bckefelbivást és harcoljon a 
vietnámi és koreai háború meg- 
szíintotéséért.

Szabadlábra helyeHéb az taeofei
Konnnunista Párt 15 vezetőjét

NEW-YORK. - (Agerpres); 
Hand, az amerikai szövetségi 
fellcbbvitcli bíróság bírája tör- 
vényitelennek . minősítette Ryan 
bírónak azt a határozatát, 
amellyel érvénytelenítette az 
Amerikai Kommunista Párt 15

NEW-YORK- - (Ager
pres.) Julius 12-én az, észnk- 
amerikaj Indianopolis vá
rosban a General-Motors re; 
p ü 1 őgé pgy á rb a n hatol in asere j ii 
robbanás történt, amelynek hat 
munkás esett áldozatul. A „Fran
cé Presse" tudósilója a katasz
trófával kapcsolatban közli, 
hogy az üzem hadianyagokat 

vezetőiének óvadékát és bebör
tönözte őket. A szövetségi bíró 
határozata alapján julius 13-án 
óvadék ellenében szabadlábra 
Jielyeaték a Kommunista Párt 
vezetőit- 

gyárt és katonai ellenőrzés alatt 
áll. A hatóságok mcgtilfofták az 
üzem alkalmazottainak, hogy’ 
részleteket közöljenek a robba
nás körülményeiről.

PÁRIZS. — (Agerpres.) 
Francois Poncct, Franciaország 
nyugat németországi főbiztosa, 
szabadlábra helyezett 37 náci há
borús biimkf. a 1‘TTumanHé" cí
mű lap ezzel kapcsolatban ki
emeli. hogy ugyanakkor Fran
ciaországban börtönben tartják 
az ellenállási mozgalom volt 
hőiéit, és a békeharcosokat.



Öt nap alatt 1867 ROMSz-tag végzett 
önkéntes munkát a gabonahetakaritásná!

Szilárdabb tervf egy elmet 
a kisipari termelőszövetkezetekben

A RDNSz Kolozsvái“tarto- 
mányi szervezete fontos felada
tának tekinti, hogy minél na- 
gyobb számban mozgósítsa tag
jait az aratási és cséplési mun
kálatok mielőbbi befejezése ér" 
(lekében. A széleskörű felvilágo
sitó és mozgósító munka ered
ményeképpen a legutóbbi 5 nap 
alatt a tartomány területén 1967 
asszonyt — nagyobbára háziasz- 
szonyokat — mozgósítottak az 
aratási és cséplési munkálatokra. 
A RDNSz kerületi helyi szerve
zetei önkéntes csoportokat szer
veztek, melyek örömmel siettek a 
kollektív és állami gazdaságok 
dolgozóinak segítségére s össze
sen 15.149 munkaórát dolgoztak. 
A Zsibó-rajoni Romanesti köz
ségben 49 RDNSz-tag hathatós 
támogatást nyújtott a betakarj- 
tási munkálatokban és ezzel 
nagyban hozzájárult ahhoz, 
hogy a község első lett a beta
karítási munkálatokban. Ugyan
akkor segítséget nyújtottak a 
Vöröskeresztnek, hogy a szérű
kön egészségügyi csoportokat 
szervezzenek. Az ilyen egészség-

ügyi csoportokban 915 RDNSz- 
tag dolgozik.

A RDNSz tartományi szerve
zete különös figyelmet fordított 
a nyári olvasókörök működésé
re is. A mezőkön, elsősorban a 
kollektív gazdaságokban, 89 
ilyen olvasókör működik, ami 
nagyban hozzájárul a kollektív 
gazdaságok tagjai és a dolgo
zó földművesek politikai szín
vonalának emeléséhez. Az olva
sókörök kijelölt időben működ
nek, az irányító gondoskodik ar
ról., hogy a dolgozók részletes 
tájékoztatást kapjanak a bel- és 
külpolitikai eseményekről. Kel
lően népszerűsítik a szovjet kol
hozok munkáját, munkamódsze
reit és eredményeit. Az olvasó
körökön a férfiak mellett 459 asz- 
szony vesz részt. A cséplési 
munkálatok megindulásával ol
vasóköröket szerveznek a szérű
kön is.

A RDNSz feladatai közé tar
tozik a nyári óvodák megszerve
zése. Erre azért van szükség, 
mert megkönnyíti a szülők mun
káját. Nyugodtan dolgozhatnak a 
mezőn, gyermekeikre vigyáznak

az óvodában. Kezdetben bizo
nyos nehézségek merültek fel a 
nyári óvodákkal kapcsolatban. 
Elsősorban az, hogy a szülők bi
zalmatlanul fogadták ezt a kez
deményezést, de csakhamar rá
jöttek arra, hogy milyen hatal
mas előnyt jelent ez számukra, 
ha reggel beviszik a gyermeke
ket az óvodába és estig, mun
kából való hazatérésükig, gyer
mekeiket gondozzák. Az óvónők 
a szülőkkel értekezletet tátották 
és feldolgozták a nyári óvodák 
jelentőségét-

A RDNSz-tagok az óvodák 
mellett működő zöldségkonzerv
központoknak is hathatós támo
gatást nyújtanak. 4 óvodánál 46 
asszony önkéntes munkával a 
zöldséges kertet hozta rendbe. , 

Mindezek az eredmények azt 
bizonyítják, hogy a RDNSz Ko- 
lozsvár-tartományi szervezete 
mindent elkövet a munkás-pa-. 
raszt szövetség megszilárdítása, 
a dolgozók jobb ellátásának biz
tosítása, a gabonabegyüjtés si
kere érdekében.

MIÉRT TELJESÍTI ROSSZUL FELADATÁT
A sütőipari vállalat faliújságja?

A sütőipari vállalat faliújságja távolról sem 
tölti be a rá háruló nagy feladatokat. Kollektí
vája inkább csak papíron szerepel, mert nem 
tart rendszeres megbeszéléseket, gyűléseket, nem 
váltja pontos időközönként a cikkeket. A meg
lévő cikkek is csak általánosságban beszélnek, 
egyáltalán nem kapcsolódnak a mi belső kérdé
seinkhez.

Helyes lenne, ha a faliújság-felelős a kol
lektívával együtt több gondot fordítana a fali
újságra. Foglalkozzék a kenyér minőségének 
kérdésével,. az üzemben fellelhető hiányosságok
kal, nehézségekkel. Bírálja meg építő módon a 
még fennálló hibákat, hogy azokat idejében ki 
lehessen küszöbölni. Foglalkozzék a versenyek
kel és az üzemibizottság munkájával, hogy ezál

L NYARALÁSBÓL VISSZATÉRVE, MÉG NA
GYOBB lendülettel végezzük az

ELŐTTÜNK ÁLLÓ FELADATOKAT
KOLOZSVÁR. — (Levelezőnktől.) Tizenki

lenc éve dolgozom, de még sohasem telt fizeté
semből nyaralásra. Pedig férjemmeL ugyancsak 
kemény munkát végeztünk. Éppen ezért tudom 
értékelni, hogy mit jelent népi demokratikus 
rendszerünk gondoskodása a dolgozók üdülteté
sével kapcsolatosan. Idei szabadságomat a szak
szervezet révén Busténiben töltöttem.

A villa felelőse szeretettel gondoskodott ké
nyelmünkről. A ragyogóan tiszta szoba, ízletes 
ételek, valamint a szórakozási lehetőség felejt
hetetlen élménnyé tették számunkra az üdü
lést. Az ország minden részéből összegyűlt, kü
lönböző nemzetiségű dolgozók, rövid idő alatt 
meleg barátságot kötöttek egymással és igazi 
elvtársias szellem fejlődött ki közöttünk. Ezt a 
barátságot az építő munka, közös célkitűzés ko
vácsolta eggyé- '

Berger Hona,
a ,,Fjerul“ dolgozója^

tal a vállalat egész tevékenysége megjavuljon.
Birton Ferenc, 

a sütőipari vállalat dolgozója.

Egészségügyi hálózatunk átszervezése
• .■ II. i '

Kolozsvár városának körül
belül 150.000 lakosa van. Eddig 
13 egészségügyi kerület volt és 
ig'y egy kerületi orvosra 11— 
12.000 ember esett. Az uj egész
ségügyi kerületi beosztás alap
ján a várost 20 kerületre osz
tották fel és igy minden kerü
letben körülbelül 8000 lakos lesz. 
Az egészségügyi egységeket két 
nagy egyesitett kórházba vonták
össze, ahol a felnőtt betegeket 
kezelik.

Az 
nőttek

1. számú 
részére

egyesített^ fel- délután 3 
létesített kórház ■

belgyógyász orvos működik. Az 
egyik, a belbetegek részére ren
del, az egészségügyi kerület he
lyiségében, míg a másik az 
ágyban fekvő betegeket keresi 
fel és részesíti kezelésben.

Hogy a dolgozók minél köny~ 
nyebben jussanak a kerületi 
belgyógyász orvoshoz, az orvo
sok munkarendjét úgy állapít
ják meg, hogy a kerületi ren
delő orvos egyik nap délelőtt 11 
órától d. u. <3 óráig, másnap,

órától este 7 óráig
az 1—13 egészségügyi kerülete-
két foglalja magába- Székhelye 
a régi Polikljníka. épületében 
van. (Bértholot-utca 5, a volt 
társadalom biztosító épülete) és 
magába foglalja az ötödik szá
mú kórházat (3. sz. belgyógyásza
ti klinika), a voltsebészeti kórhá
zat (volt református kórházat), 
ti nőgyógyászati és szülészeti 
kórházakat, valamint a polikli- 

j nikát.
A 2. számú egyesitett, felnőt

tek részére létesített kórház, a 
14—20 egészségügyi kerületeket 
foglalja magába. Székhelye a 
Mikó-uteai klinikai igazgatóság 
épületében van és magába fog
lalja az összes klinikákat (kivé
ve a gyermekgyógyászatot) és a 
roliklinikát. ín Mikó-ntcaí kli
nikák udvarán újonnan létesí
tett poiiklinika).

A régi kerületi orvosi rende
lőket megszűnt ették. Az összes 
orvosok naponta 3 órát a kór- 
bázban dolgoznak, a Ugiobb 
specialisták iránvitása és ellen
őrzése mellett. Ezáltal az orvo
sok állandóatn emelik szakmai 
képesítésüket és ezáltal, gondo
sabb kezelésben részesítik a be
tegeket. Az orvosi rendeléseket 
a polikUníkán végzik.

A kerületi orvosok belgyó
gyászok lesznek. Minden ogcsz- 
segiigyi kerület kereteben két

rendel. Ezzel lehetővé teszik azt, 
hogy a dolgozók munkahelyük 
elhagyása nélkül munkaidőn 
kívül — kereshetik fel az orvost. 
Sürgős esetekben a betegnek 
nem kell másnapig várnia, ha
nem a poliklínikák keretében 
működő szolgálatos orvoshoz 
mehetnek, már reggel 8 órától 
kezdve. Ha a beteg nem keres
heti fel a kerületi orvost, abban 
az esetben az illető polikliniká- 
hoz kell fordulni délelőtt 11 
óráig, hogy az orvos kiszállhas
son a lakásán fekvő beteghez. 
Az ilyen iránya megkereséseket 
családtagokon keresztül szemé
lyesen, vagy telefonon lehet 
eszközölni.

Annak érdekében, hogy a dol
gozók tudják, hogy melyik 
egészségügyi kerülethez és me
lyik kórháztömbhöz tartoznak, 
hirdetmény.ík jelennek meg. 
amelyek ntbnigazitást adnak a 
dolgozóknak, hogy melyik utca, 
melyik- vállalat, melyik egész
ségügyi kerülethez tartozik. Ezt 
a beosztást minden dolgozónak 
saját érdekében ismernie kell.

Az uj. vagy a régi beteg, 
amikor felkeresi a poliklinikát, a 
bejáratnál lévő tájékoztatási ab
laknál jelentkezik, ahol bemond
ja egészségügyi kerületének szá
mát és közli lakhelyét. A szol
gálatos tisztviselő megadja az

összes szükséges felvilágosításo
kat (rendélőszoba száma, stb) és 
sorszámot ad a betegnek. A 
beteg részére beteglapot állíta
nak ki. A régebbi betegek részé
re az előbbi .,beteglapot" veszik 
elő. A beteg ezután az illető 
rendelő előtt lévő váróterembe 
megy. „Beteglapját" a poliklini- 
ka személyzete juttatja el az il
lető orvoshoz. Azok a betegek, 
akiknek bármilyen kezelésre, 
vagy orvosi vizsgálatra van 
szükségük, a tájékoztató szolgá
lattól kapják meg a kellő felvi- 
lágosátást. A 12. és 13. egészség
ügyi kerületek részére a volt 
református kórházban ambuláto- 
riumot rendeztek be, amely a 
fenti rendszer alapján működik. 
Ennek a két kerületnek a bel- 
betegei az ottani gyógyszertár
ból veszik át orvosságaikat.

Azok a dolgozók, akik olyan 
vállalatnál dolgoznak, amelynek 
orvosi rendelője van, azokat bel
gyógyászati szempontból a vál
lalat orvosa vizsgálja meg. A 
vállalati alkalmazottak speciális 
gyógykezelés szem pon fiából 
egyenesen a poliklínikák orvos- 
specialistáihoz fordulnak, anél
kül, hogy a vállalati orvost fel
keresnék. természetesen ezt csak 
munkaidőn kívül tehetik meg. 
Az alkalmazottak családtagjait 
és a. vidéki betegeket a polikli- 
iiikák szolgálatos orvosai vizs
gálják meg.

Azok a betegek, akik vasár
nap orvost igényelnek, azok a 
Kálvin-utcai mcntőoíthonhoz 
fordulhatnak (volt református 
kórház), telefon 1.3—3.7.

A következő cikkekben a 
gyermek-, nőgyógyászat, szülé
szeit és venci'ikus betegek keze
lésének egészségügyi hálózatát 
ismertetjük.

LEONTE MARCEL dr.
az 1-rs számú egyesilctl 

kórház igazgatója.

Sztálin elvtárs a szocialista gaz
dasági tervről tanítja, hogy a gaz
dasági terv nem prognózisok, nem 
tervtalálgatások, hanem tervuta

sítások, amelyek kötelezőek a ve
zetőszervek számára és meghatá
rozzák az egész országra kiterjedő- 
lég a jövő gazdasági fejlődésének 
irányát.

Ebből a sztálini tanításból vilá
gosan kitűnik, hogy a terv nem 
csupán számok halmaza, hanem 
olyan előirás, amelynek megvaló
sítása kötelező. Éppen ezért mun
kásosztályunk, az ipari dolgozók 
százezrei és milliói magukénak 
tekintik az ötéves terv minden szám
adatát és igyekszenek alkotó munka- 
lendülettel betartani és valóravál- 
tani a tervelőirásokat. Az állami 
tervelőirás azonban nemcsak az 
ipari szektorra vonatkozik, hanem 
átfogja népgazdaságunk minden 
szektorát. Az állami iparnak szer
ves kiegészítője a szövetkezeti szek

tor. Kisipari termelőszövetkeze
teinkre, mint' az állami ipar ki
egészítőire. éppen ezért, igen fon
tos feladat hárul a szocializmus 
építésének munkájában. Felada- \ 
tukat Pártunk és kormányunk 
abban jelölte meg, hogy a helyi 
erőforrások felhasználásával mi
nél olcsóbb közfogyasztási cikke
ket termeljenek a dolgozók élet
színvonalának állandó emelése érde
kében.

Kisipari termelőszövetkezeteink 
azonban tervfeladatuknak csak ak-. 
kor tehetnek valóban eleget, ha 
magúikévá teszik Sztálin elvtárs 
tanításait. Ha tudatában vannak 
tevékenységük fontosságának és a 
számukra előirt tervfeladatokat 
minden tekintetben megvalósít-, 
ják. A tervfeladat megvalósítása 
kötelező voltánál fogva szigorú 
tervfegyelmet kíván.

" Vizsgáljuk meg, hogyan bonta
kozik ki a tervfegyelem kérdése 
néhány kisipari termelőszövetke
zetnél.

A terv jne"valósitásának elsődíe 
ges követelménye, hogy a tervfel
adatot ne csak mennyiségileg, ha
nem minőségileg is teljesítsük 
Ebből a követelményből kiindulva 
szükségszerűvé válik, hogy a ter
vet értékben és választékban is a 
tervelőirás szerint teljesítsük. 

'Ahogyan haladunk előre a szocia
lizmus építésében, egyre nagyobb 
jelentőségük van a minőségi köve
telményeknek. Dolgozó tömegeink 
nemcsak több árut kivánnak. ha
nem jogosan elvárják, hogy az 
áruk minősége és választéka is 
javuljon. Példának említhetjük itt 
meg a dési „Incaltaminte” kisipari 
termelőszövetkezetet, amennyiben 
ez a szövetkezet első félévi tervét 
a fentemlitett szempontok betar
tásával 100 százalékon felül telje
sítette. Nem mondhatjuk ezt el a 
szamosujvári ..Drumul Nou” kis
ipari termelőszövetkezetről. Ez a 
szövetkezet annak ellenére, hogy 
nagyrészt, csak javítással foglalko
zik, nem fordít kellő Ügyeimet a 
minőségi követelményekre Ennél is 
gyengébben, dolgozott a márama- 
rosszigeti „December 30” kisipari 
termelőszövcfkezet, amely szerve
zetlensége és a dolgozók munka- 
fegyelminek hiányában nem télie
sítetté tervelőirányzatát.

A mennyiség, minőség és válasz
ték kérdésével szorosban összefügg 
az önköltség csökkentésének kér
dése is. Népgazdaságunk minden 
területén kemény harc folyik az 
önköltség csökkentéséért. 1-z terv- 
szerűen lép fel. hiszen a szocialis
ta gazdálkodásnak egyik lényeges

törvényszerűsége az önköltség 
csökkentése. Kisipari termelőszövet
kezeteink ezen a téren még igen 
komoly nehézségekkel küzdenék. 
Sok termelőszövetkezet feladatát 
rosszul értelmezve a tömegáruk 
gyártását vezette be. Természetesen 
ez az elgondolás nemcsak ' azért 
helytelen, mert ellentétben áll Pár
tunk és kormányunk irányelvei
vel, hanem azért is, mert szövet
kezeteink a tömeggyártás terén 
nem vehetik fel a versenyt a kor
szerűen felszerelt gyárakkal.

Igen súlyos hiányosság, hogy né
hány kisipari termelőszövetkezet 
nem készített önköltségi és munka
termelékenységi előirányzatot. Már
pedig a tervfegyelem ezek betartá
sára is vonatkozik. Ahhoz, hogy 
olcsó tömegfogyasztási cikkekkel 
lássák el kisipari termelőszövetke
zeteink a fogyasztóközönséget, fel
tétlenül szükséges az önlö'iség 
csökkentésének és i muíiiaterme- 
lékenység növelésének tervszerüsi- 
tése és betartása.

Az önköltség csökkentése érdeké
ben idejében el kell készíteni a 
műszaki-gazdasági mutatószámokat 
(anyagfogyasztási normád, a gépe
sítés mutatószámait és a felszere
lés kihasználásának mutatószámai.) 
Ezenkívül az önköltségi előirányzat 
teljesítésével szorosan összefügg a 
gazdasági szerződések betartása, a 
munkanap szigorú kihasználása is.

Hogy milyen fennakadást idézett 
elő a szerződések be nem tartása, 
a következő példából is láthatjuk: 
A Bőripari Termelőszövetkezet 
Szövetségnek szerződése volt a 
„Cenfrocom Textil”-lel, körülbelü1 
50 ezer pár vászoncipő szállítására. 
A szövetség szerződésbeli kötelezett
ségét nem teljesítette határidőre, 
mivel a szükséges vászonmennyíse- 
get nem kapta meg idejében. . A 
száll:tóüzem ugyanis nem . tartotta 
be a kitűzött határidőt és így nem-, 
csak saját tervének teljesítésével 
maradt le, hanem akadályozta a 
Bőripari Szövetség tervfegyelmét is.

Nem mindegy az,, hogy a tervet 
idő szempontjából hogyan teljesí
tik. A tervet nemcsak évenként, 
negyedévenként, hanem hónapon
ként, naponként, óránként teljesí
teni kell. Kisipari termelőszövetke
zeteink . igen helytelenül, a terv
időszak első szakaszában általában 
lemaradnak. A tervidőszak végén 
pedig már csak nagy erőfeszítés
sel pótolhatják lemaradásukat. En
nek a hiányosságnak félsz ámb'ásá- 
ra igen nagy segítséget nyújt a 
grafikon . szerinti termelés beve
zetése.

A tervfegyelem égv:k ilapleité- 
tele a munka és a közvagyon iránti 
uj, szocialista magatartásnak. A 
kisipari termelőszövetkezeti tagok
nak tudniok kell azt, hogy terme
lőeszközeik jó karbantartásával, 
fegyelmezett magatartásuakaL 
munkalendületük fokozásával, a 
szocialista munkaversenyek kiszé
lesítésével, uj technológiai eljirascnc 
bevezetésével, szakmai és politikai 
színvonaluk állandó emelésevei dol
gozó népünk érdekeit szolgálják 
A tcrvfegyclem megszilárdulásával 
a Párt által mutatott utat követik 
és ez biztosíték saját életszínvona
luk állandó emelésére is. Kisipari 
tcrmelőszöv/rtkezetcink tagjait at. 
kell az egyéni felelősség
tudata. Mert csuk így teszik magu
kévá Lenin zseniális tanítását, hogy 
„a szocialista népgazdaságot az 
egyéni felelősség alapjára kell fel*  
építeni.”

Ennek érdekében a kisipari fer- 
mclőrzövcikczctck vezctőszcrvcinek 
komoly, egyre fokozottabb felvilá
gositó munkát kell végezniük a 
szövetkezeti tagok soraiban. Meg kell 
cyőzn-ök őket arról, hogy a tcrvfel*  
nda'ok megvalósítása, n Icrvfcgyc- 
lem szigoru betartása, igen fon- 
ics b'ztmit-1: arra, hogy népgnzda- 
rácurk cbő ötéves tervét 11 hó
nap alatt befejezzük

Bimfa Péter, 
egyetemi tanársegéd



A néptanácsi képviselők és a dolgozók együttesen 
oldják meg a közérdekű kérdéseket

KOLOZSVÁR. — (Leve] 
zőnktől.) A Magyar Népi Szö
vetség kolozsvári V. kerületi 
szervezetének legutóbb megtar
tott taggyűlésén megjelent Ná
dasán Rozália és Brudi Anna 
néptanáesi képviselő, akik is
mertették a néptanács első fél
évben elvégzett munkáját- Be
számolójuk után felszólították a 
megjelenteket, hogy közérdekű 
kérdésekkel kapcsolatban tegye
nek javaslatokat.

A felszólalások alkalmával 
egész sor közérdekű kérdés ke
rült a felszínre. így a Donáth- 
uti lakosok nevében Varga Jú
lia szólalt fel és rámutatott ar
ra, hogy bár a lakosság többiz- 
ben kérte, mégsem kaptak a 
külső részeken lakók szemeteslá
dát. Miután a szemetes nem jár 
a külső részekre,, a felgyülem
lett szejnét közegészségügy 
szempontjából veszélyt jelent. A 
továbbiakban rámutatott arra, 
hogy a Rákóczi-uti negyedben

nincsen gyógyszertár és ez kü
lönösen a külső részeken lakók
nak nehezíti meg a gyógyszer
beszerzést, mert a Szabadság
térig, vagy a Széchenyi-tórig 
kell begyalogolniok, hogy a 
receptjeiket elkészíttessék.

. A felszólalók a továbbiakban 
kérték, hogy a negyed felső ré
szeire is vezessék be a vizet, 
mert nagy nehézséget okoz az, 
hogy nagyobb, távolságra kpll 
vízért járniok. A 8. számú is
kola magyar . tagozata V., 
VII. és VlII-ik osztályának még 
a múlt év szeptemberében meg 
kellett volna nyílnia; azonban ez 
a kérdés még mindég nem ol
dódott meg. Rámutattak arra, 
hogy mintegy 150 gyermek to
vábbtanulásáról • volna szó, akik
nek nem mindegy, hogy na
ponta kétszer a Mócok-utjáig, 
vagy a Rákóezi-utig kell gya
logol niok.

■ Kovács Lajos a kétyizközi 
lakosság kérését tolmácsolta, és

rámutatott a vízvezeték-kérdés 
megoldásának fontosságára. Egy
ben kérte az utak jókarba he
lyezését is.

A néptanácsi képviselők 
örömmel fogadták a javaslatokat 
és ígéretet tettek, hogy a felme
rült kérdéseket igyekezni fog
nak illetékes helyen kedvezően 
elintézni. Rámutattak arra, hogy 
amennyiben a tervelőirányzat 
megengedi, úgy az illetékes ha
tóságok a felmerült kérdésekkel 
kapcsolatban intézkedéseket fo-‘ 
ganatositanak. Egyben bejelen
tették, hogy minden hónap 
utolsó szerdáján megjelennek a 
Magyar Népi Szövetség kerületi 
gyűlésén és tájékoztatják a ta
gokat elvégzett munkájukról. 
Egyben kérték, hogy a tagok 
ezeken a gyűléseken minél na
gyobb számban jelenjenek meg 
és tájékoztassák őket a negyed 
közérdekű kérdéseiről.

Görög László

■ A Torda-rajooi dolgozó földművesek
\ jeleoiétesy támogatást kapnak <o gyárak msmkásaitól

a termésbegyüjtés során
TORDA’. — (Tudósi tónkból) országunk minden egyes dolgo- részt a mezőgazdasági munkák -

A terménybetakarjtási munkák, zójának elsőrendű érdeke. E tu- bán. Áz arahyösgyéresi Sod- 
- ronyipar munkásai közül 1003-anclén Torda-rajonban a kollektiv daf vezérelte a tordai munkáso-

gazdaságok haladnak. A bolduci kát is, amikor Pártunk hívására 
„Vörös Csillag", a kövendi■ „Pe- sarlót, kaszát, villát fogtak s az
tőfi Sándor" és a harasztosi 
„Kalapács és Sarló" kollektív 
gazdaságok már julius 13-án 
befejezték az aratást.

Az aratási munkák során, a 
Torda-rajoni állami gazdaságok 
és kollektiv gazdaságok nagy se- 
gitséget kapnak a tordai gyárak, 
közüzemek és intézmények dol
gozóitól. A gazdag termés ide
jében és minél kevesebb szem

állami és kollektív gazdaságok 
segítségére siettek- Julius. 7-től 
néhányszáz munkás állandóan 
kint dolgozik a mezőn. Arat, ké
vét köt, szénát gyűjt. .'

Ennél sokkal több azonban

segédkeznek az aratásban. A 
terménybegyüjtés megkezdése 

'Veszteséggel valói betakarítása óta több, mint 3800 munkás vett

MOZI
MUNKÁS MOZGÓ: Glinka. Ze

nés film. Előadások kezdete: 5. 7. 9 
órakor.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Pá
rizs gyermeke. Előadások kezdete: 
4. 6. 8 órakor. Vasárnan délelőtt 
11 órakor matiné.

CAPITOL MOZGÓ: Biciklitolva
jok. Magyar felirattal. Előadások 
kezdete: 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné. Vasár
nap délután 3. 5 7 és 9 órakor.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): A 
halálosztag. Előadások kezdete: 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Va
lahol Európában. Előadások kezde. 
te: 5, 7. 9 órakor. Vasárnap 3. 5. 
7 és 9 órakor. Vasárnan délelőtt 11 
órakor matiné.

URANIA MOZGO: Kalózok szigete. 
Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor, 
szombaton és vasárnap 3, 5, 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra. 
kor matiné. •

UJ IDŐK MOZGÓ: Sport és ba
rátság a sztálinvárosi Pojánán.Elő- 

adások kezdete délután 3 órától. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor ma
tiné.

KOLOZS VARTAKrOMÁNV
ABRUDBÁNYA: Julius 19—22: 

Diszmagyar. Julius 23—25: Akik a 
tengeren harcolnak. BÁNFFY- 

( HUNYAD: Alexander Matroszov. 
I Julius 20—23-ig: Az élet nevében. 
| — DÉS: Felszabadult lelkek. Julius 

20—23-ig: Felszabadított Kína, (szí
nes románul beszélő film.) — 
NAGYENYED: Julius . 19—25-ig: 
Ludas Matyi. Julius 26—29-ig: Ta
lálkozás az Elbánál. SZAMOSUJ-

VIDÉKI VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA:
VÁR: A hétfejü sárkány. Julius 
20—23-ig: Feleséget keresek. — 
MAROSUJVÁR: Julius 19—22-ig:
Párizs gyermeke. Julius 23—25-ig: 
Dr. Semmelweisz. — TORDA: Sze
relmem. Julius 20—26-ig: A cir
kusz. — ZILAH: Ludas Matyi. 
Julius 20—23-ig: Titkos ügynök. Ju
lius 24—26-ig: Találkozás az Elbá
nál, — ZSIBÓ: Arany kulcs. Jú
lius 20—23-ig: Újra kezdődik az 
élet.

segítettek a környékbeli kollek
tiv gazdaságoknak. A „Sílica“ 
tüzállótégla-gyár 23'5 munkása 
segített a kövendi ..Petőfi Sán
dor" kollektív gazdaságnak és 
más kollektiv gazdaságoknak az 
aratás minél előbbi befejezése • 
érdekében. A cementgyártól 190

azoknak a munkásoknak a szá- munkás, az üveggyárból 150, az 
ma, akik a napi műszak befeje- ,.Eminescu“ eipŐszövetkezet 80 
zése után önkéntes munkával dolgozója nyújtott, támogatást

megjelent az irodalmi alm anach julius—augusztusi
' HARMADIK SZÁMA

A RNK írószövetsége kolozsvári fiókjának kéthavi folyóirata gazdag
: tartalommal jelent meg.

Főbb tartalom:

az aratási munkákban.
A gyárak és üzemek munká

sainak példáján fellelkesülve, a 
tordai Állami Bank. a, rajoni 
Szövetkezeti .. Szövetség, . a. tör-, 
vényszék, á.’. ..rajoni. és -■ .városi 
néptanács tisztviselői, a '„Dózsa

. György" és á „Tudor Vladimi- 
] reseu" . termel őszöyetkezet ■ dol-

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős 

idő, többhelyen eső, záporeső. Mér
sékelt északi-északkeleti szél. A 
hőmérséklet még 1--2 fokkal csök
ken. Kolozsváron szerdán hajnal
ban 15 fok, délben 27 fok volt. A 
légnyomás 759 mm., alig változik.

* PÁSZTOR LUDOVIC Clui-, 
Str. Stramba Nr. 4,. am' .depus' ce- 
rere la Sfatul Ponular Clui a fi 
schimbat numele de familie Pász
tor in acéla de „Kővári.”

‘ PÁSZTOR ROZÁLIA Cluj. Str. 
Ilié Macelar Nr. 22. am depus ce- 
rere la Sfatul Ponular Clui a fi 
schimbat numele de familie Pász
tor in acéla de „Kővári.”

* HALÁLOZÁS. Özvegy Vidov-. 
szky Ferencné született. Czjlchert. 
Henrietté folvó hó 17-én meghalt 
Temetése folyó hó 19-én, csütörtö
kön délután 5 órakor lesz a közte
mető nagy kápolnájából. A gyászoló 
család. . .

Apróhirdetés
ELADÓ uj. jómihőségu. diófur- 

niros kombinált szekrény, kétsze-

KÖZPONTI 2 szoba, konyhás. für
dőszobás lakásomat elcserélném 
központi egy szoba, fürdőszobával. 
Érdeklődni Szabadság-tér 30 szám, 
Centrul de Difuzare a Préséi. 12— 
14 óra között. — ZONGORALADA 
és ablakrámák eladók: Sindicatelor- 
utca 10 szám. — SZÉPKIVITELÜ 
nadrág-szoknya varrást vállalok. 

.Laczi Rozália snencerkészitő. Atti- 
la-ut 17. — VILAGOSSZINÜ, 
komplett tonolvaháló sürgősen el
adó. Banga Mihály. Dosztoievszkii- 
utca 16 szám. I. emelet balra. —
RÁDIÓ Teleiunken 5+1. varázs

szemes eladó; Monostori-ut 91, dél
után 3—4 között. — GYÖNYÖRŰ 
márkás festmények olcsón eladók. 
Masaryk-utca 10 szám.

A MUNKÁS MOZGÓ 
bemutatta a Masfihn stúdió 

alkotását:
' „G L IN KA”

• • című zenés filmet.
Szerenosztás: Glinka: Boris 
Circov. Puskin: P. Aleinicov, fe
lesége: V, Serova. Raleev: V. 
Druzsnyikov. — Előadások kez
dete: ,5.. 7. 9 órakor. — Követ
kező műsor: Az éie<t nevében.

Novellák:
Csehi József: Őrségen
Gyárfás Endre: Egyszerű emberek

Versek: ' ... . > Vs .<:V - v- i
Anavi Adám: Az uradalom helyén !

gözói is sarlót fogtak,. arattak 
és kévét gyűjtöttek a ; Torda- 
rajoni, állami -gazdaságukban;

Kovács Bálint: Malomszeg 
Sütő András: , Győzelem 
Tamás Gáspár: Istenes Marci

Dán Desliu: Máramarosi-bányászok ’ valamint, á kollektiv ;gazdasá- 
Fosztó Sándor:: Anikó és Péterke \ gokban. A gyárak, üzemek és
Horváth Istyán: Eső pereg 
Kányádi Sándor: Aratás

gokban. A gyárak, üzemek és

Szergej Jegorov: Koreáig barátom
Zimán. József: Elkésett levél egy Sz^OV> Gevök, Kezsun szovjet 

. koltok versei........
nyaralásból Kína uj. költői: Aj Cin, Hu Fen,

Volk Irina: A kis hazafi Van Ja-Pin versei.

vállalatok dolgozóinak testvéri 
segítségével a Torda-rajoni dol
gozó, földművesek;' julius. 14-ig
8074 hektár, gabonát, arattak lei

A folyóirat közli:
P. IVANOV: A szép problémája a mrixilenini esztétikában 

Ezeken kívül cikkeket, riportokat, ’fe'nyvbirálatokat írtak: Baiia Ernő, 
Bárdos B. Arthur, Bodor Klára, Demeter János, Gálfalvi Zsolt, Ko
vács Ferenc, Márki Zoltán, Orosz Irén, Salamon László, Szabó Gyula. 

+08 olda, ' Ára 80 lej
y Kapható könyvkereskedések ben és újságárusoknál

OLVASSUNK! 1: i

NAGYOBB MUNKA- ' : 
' " FEGYELMET A DÉSI ' ' 
CIPÉSZSZÖVETKEZETBEN -

DÉS.—(Tudósítónktól-) Alig 
két-háromí hete vetődött fel a 
kérdés, hogy a dési vasúti mun
kásoknak igen messze kell él- 
vinnjök á lábbelijüket megjavit- 
tatni, mert nincs a. közéiben 
cipészet. Á városi néptanács 

gazdasági ügyosztálya azonnal 
■ megbeszélte a kérdést a dési ci-

mélyes rökámié. Virgil Onitiu-utca 
1. (volt Cserkész-utca),. Rákóczi-ne- 
gyed. — ELCSERÉLNÉM nagyvá
radi 2 szobás lakásomat kolozsvári 
egy szoba, konyhás. kertes házzal. 
Érdeklődők forduljanak Láger Gé
za . Baile Victoria” Bihor címre. — 
KERESÜNK, azonnali megvételre 
nagy csincsilla, vagy óriási belga 
nyulakat. Cim: Uniunea Coonerati- 
velor de Consum Huedin. — HÁZ
TARTÁSI alkalmazottat keresek 
azonnali belépésre. Cim a kiadó
ban. — PHILIPS rádió; 4+2. ere
deti 1943-as gyártmányú, eladó. Mo- 
tilor-ut 108. — BECSÜLETES meg
találót kérem.' boev a Jókai-uteá- 
ban íulius 16-án elveszett kék le
véltárcát a fontos okmányokkal 
együtt postán juttassa el Avram 
lancu-utca 3 alá. Az' egész uénzt 
megtarthatja. — ELADÓ komplett 
hálószoba, redőnyös íróasztal, • álló 
íróasztal, falióra és egvéb bútorok. 
Augusztus . 23-utca .10 .szám. —’

' felhívás
Ne: főzzön pálinkát gyümölcsé
ből! Vészünk 'hullott almát, 
körtét, szilvát, . minden fajban 

és minőségben.
Alkalmazunk elárusítókat 

jutalékra. ..
\ APROZAR

-~irr rniMrnnuTiiTwwn»«wiiiMMmiiin»iimiri;iiii<iiiTmiiiiriiT'+tr~nni-i -:

■ FELHÍVÁS
Felhívjuk az összes kantinokat 
és intézményeket,, hogy . IDEJÉ
BEN gondoskodjanak - a téli el-- 
tevésekhez szükséges zöldség
félék és gyümölcs beszerzéséről .

APROZAR

wi j z-< i. Tf i » i-i .. pészszövetkezet vezetőségével-Aiexanaru barna: Lazadas a kikötőben Elhatározták, hogy fiókmüheiyt 
ír. ki.dá., Állami Malmi és Müv«,.U Kiadó.

Alexandra Sahia ellen a pol- ben" második magyar kiadása is nyílt.

SPORT
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gárság és a nagybirtokosság kot- . ís megjelent. A tetszetős kiállítás 
tős gyilkosságot követett el. Az 
Írót testileg megölte a nyomor és 
a kizsákmányolás, halálra őrölte 
a tüdőbaj. Temetése után pe- 
dig —, amelyről rendőri felügye
let „gondoskodott" — a hallga
tás roppant összeesküvése szövő
dött. Sahia öröksége ellen a 
burzsoázia nem tudott másként 
védekezni, minthogy megtiltot
ták müveinek terjesztését és a 
hallgatás fojtó fátylát borították 
rá.

A szocialista építés útjára lé
pett Népköztársaságunk dolgo
zói azonban ismerik Alexandra 
Sahia irodalmi müvét, amely vi
lágosan bizonyítja, hogy Sahia 
kulturális forradalmunk előfu- 
tárjai között becsületjei állja 
meg a helyét.

Hazánk magyirrnyelvü dol
gozói is nagyra értékelik Sah'n 
irodalmi ha nyal ék.át- Ennek va
lóban szemléltető kifejezője az a 
tény, hogy a „Lázadás a k’köb"

csak cincii a könyv értéket.
Az újonnan nyílt üzlet ujabb 

feladat elé állította, a cipészszö
vetkezet vezetőségét- A meglévő 
munkaerőt még észszerűbben 
kell felosztania a műhelyek kö
zött. Ennek érdekében elhatároz
ták, hogy a legrövidebb időn 
belül szakmai tanfolyamot indí
tanak. A szövetkezeti tagoknak 
azonban igyekezniük kell, hogy 
tervelőirányzatuk teljesítése ér
dekében minél észszerűbben 
használják ki a munkaidőt. Ezen 
a téren ugyanis még számos 
hiányosság tapasztalható. Bállá 
Ödön és Papp György szövetke
zeti tagok például rendszertele
nül járnak dolgozni , és igen 
gyakran késnek. De még számos 
más dolgozó nevét sorolhatnánk 
fel. akik nem veszik eléggé ko
molyan a 'munkafegyelem kér
dését- Ez azonban nemcsak a 
munkások hibája. A fegyelmi 
bizottság, amelynek elsőrendű 
kötelessége lenne figyelmeztetni 
és nevelni a szövetkezeti tngn- 

.kat. egyáltalán nem működik-

. . ' \ • 29-ET NYER
.MOSZKVA.— A Szovjet

unió, a RNK és a Lengyel Köz- 
Wsaság hármas atlétikai ver
senyének küzdelmei befejeződ
tek. A verseny harmadik nap
ján a RNK atlétái ragyogó si
kert értek el. Sőtér a magasug
rásban 196 em.-es eredményével 
az első helyre került és ugyan
csak az első helyre került Wíe- 
senmayer is. a táyolugrásban 
709 em.-es eredményével. A fen
ti első helyezéseken kivül a 
RNK atlétái három verseny- 
számban ujabb rekordot értek 
el. Talniaeeanu a 800 méteres 
női ifjúsági síkfutásban 2-25 
mp.-es idővel, a Taifas, Ihdtz- 
trager, Konrád.. Domokos ösz- 
szeállitásu 4x200-as női váltó 
1:47.4 mp,-el. a 4x400 méteres 
férfi váltó Moina. Truica, Dics
en és Moskovics összeállításban 
3:22.2 mp.-es idővel állítmi fel 
ii.i román rekordot.

A hármas atlétikai verse
nyen 32 versenyszÁm közül a 
Szovjetunió 29-et. a BNK kel
tőt, mig a Lengyel Köztársaság 
a férfi gerelydobáshán ért cl el-

PEK MEG — -
ső helyezést. A RNK női és fér
fi atlétái a moszkvai versenyen 
3 nap alatt 9 uj országos rekor
dot állítottak fel.

A POJÁNAI SPORTFILM 
iránt egyre nagyobb az érdeklő
dés dolgozóink körében. Az első 
két napon közel 4000-cn tekin
tették meg a „Sport és barátság 
a sztálinvárosi Pojánán" cimü 
filmet. Az ,,Uj Idők" híradó 
mozi a nagy érdeklődésre való 
tekintettel a filmet minden nap 
délután 3 órától vetíti.

A TARTOMÁNYI
Testnevelési és Sportbizottság 
uj helyiségbe költözött, a Jókai- 
utea 2 szám alá, az „Utunk" 
volt helyiségébe.

Világosság
f-'lelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Hórca.ut 6. II. 
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele, 

fon: 19—-11.
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